

正誤表	2024年度版 マンション管理士・管理業務主任者 総合テキスト（中）規約/契約書/会計等
-----	---

10945-8

本書において下記のとおり、誤りがございました。  
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。  
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

TAC出版

頁	誤	正	更新日
125	「② 管理費等滞納者に対する督促」 「（一）」の3行目 ※ 管理業者をして	※ 管理 <b>業務主任者</b> をして	2024/8/1

以 上